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Ä falu számolja fel tartozását
(B. M.) Az egyre iparosodó 

Debrecen sok élüzemmel ren­
delkezik, bizonyságául annak, 
hogy az üzemek dolgozói meg­
értik pártunk szavát és javuló 
munkájukkal, egyre többet ter­
melve segítik a szocializmust, 
Egymásután jelentik a vállala­
tok, az üzemek, hogy teljesítet­
ték évi tervüket. Nem visznek 
át adósságot az új esztendőre. 
Derekasan hozzájárulnak a 
népgazdasági tervek teljesítésé­
hez és már az 1956. esztendő 
megvalósításán dolgoznak.
'"az állam iránti kötelesség, 

az első kötelesség. Hogyan 
all a falu ezzel a kötelezett­
séggel. Teljesíti-e feladatát, 
követi-e az ipari dolgozók 
példáját: Meg kell állapítani, 
hogy a falu a legfontosabb 
állatni kötelezettség teljesítő­
ben, a beadásban Hajdú-Bi- 
harban elmaradt és szégyen­
szemre kullog. A kullogás 
csúfos, mert tartós és mint 
A Begyűjtési Minisztérium leg­
utóbbi értékelése bizonyítja, 
megyénk nemhogy előreküzde- 
■ii e magát, hanem hátrafelé 
csúszik és már a 16. helyen áll 
a megyék versenyében.

Mi az oka annak, hogy a 
nagy ígérgetések ellenére, 
nincs előrehaladás? Megin­
dult a mozgalom, hogy tiszta 
lappal köszöntjük az új esz­
tendőt. Nagy volt a vállalás, 
mert mintegy 20 000 hátralé­
kosnak kel1 rendezni tartozá­
s-ál december 31-ig. A feltéte­
gei is megvoltak .annak, 
hogy ne legyen egyetlen hát­
ralékos sem a megyében. 
Gazdag termést takarítottunk 
be, volt miből beadni. Van 
sertés bőven, tengeri is ter­
mett több mint máskor, tehát, 
a legnagyobb hátralék a ser­
tésbeadás is teljesíthetővé 
vált. A lehetőségek készen 

■ álltak, de nem használtuk tó. 
Ahhoz, hogy ez így történt, hoz­
zájárult a felvilágosító mun­
ka lazasága, a rossz tömeg­
kapcsolat és nem kevés mér­
tékben az a tény, hogy a be­
gyűjtési szervek sok helyen, 
amikor azért küzdünk, hogy 
tiszta lappal menjünk át az 
pl esztendőbe, nem dolgoz­
lak tiszta lappal. Sok helyen 
■nem volt rendben a nyilván­
tartás, ennék következtében 
item haladt jól a hátralékosok 
elszámoltatása. Hajdúdorog és 
Hajdúsámson számtalan eset­
ben bizonyítja, hogy milyen 
bosszankodást és felesleges 

■munkát jelent a zűrzavaros be­
gy ííjtest nyilvántartás.

Sok volt a megelőző évből 
áthozott hátralék is. Mindez 
bizony nem segítette az évi 
begyűjtési sikert, hanem hát­
rafelé húzta a megyét. Most, 
amikor az év végéhez értünk, 
azon kell lenni, hogy a leg­
jobbak példáját követve, tör­
tesszük adósságunkat. Nagy 
nemzetgazdasági érdek fű­

ződik ahhoz, hogy a begyűjtési 
tervet maradéktalanul tel­
jesítsük. Nehezíti á népgazda­
ság helyzetét az, hogy egyes 
ál bironoícárok nem teljesítik 
kői nézettségeiket. Tervgaz­
dálkodásunk vanI minden hó- 
Jmpnak megvan a maga fela­
dóra és ezeknek a feladatok­
nak a sikeres teljesítése csak 
"ágy biztosítható, ha nemcsak 
az üzemek, vállalatok dolgozói, 
hanem a. mezőgazdaság dolgo­
zói is teljesítik az állam iránti 
kötelezettséget. Az 1955. év 
hátralévő idejét használják fel 
arra, hogy meggyorsuljon a be­
adás és megyénk tiszta lappal 
kezdje az új esztendőt:

A tiszta lap, becsületet je­
lent, jelenti azt, hogy nem va­
gyunk adósai a nép államának, 
de jelenti azt is, hogy az új 
esztendőt teher nélkül kezdjük. 
Érjük cl azt, hogy a begyűjtési 
terv teljesítése az egész köz­
ség ugye legyen. Érdeke ez a 
falu minden dolgozójának, hi­
szen ha teljesítik a begyűjtési 
tervet, akkor a község vissza­
kapja szabadpiaci jogát és ér­
tékesítheti, vásárolhatja bárki 
a terményeket.

Uajdú-Biharban a nagy több­
ség teljesítette az állam iránti 
WtelezelUiégét, A városok fco-,

zül Hajdúszoboszló, a falvak 
sorából Tépe országosan is első 
helyre került a begyűjtési ter­
vek teljesítését tekintve a ma­
ga kategóriájában. A legutób­
bi begyűjtési minisztériumi ér­
tékelés szerint az ország leg­
jobban teljesítő termelőszö­
vetkezetei sorában olvashatjuk 
az újtikos! Uj Erő, a hajdúszo- 
boszlói Lenin termelőszövetke­
zeteket, Mit bizonyít ez? Első­
sorban azt, hogy ahol jó volt a 
politikai felvilágosító munka, 
ahol jó volt a tömegkapcsolat 
és szigorúan ügyeltek arra, 
hogy betartsák és betarttassák 
a törvényt, ott nem is volt hát­
ralékos. Egyeknek, Konyámak. 
Tépéneik, mint a megye legjob­
ban teljesítő községeinek pél­
dája is bizonyítja, lehet telje­
síteni a begyűjtési feladatokat. 
Hajdúszoboszló városa is meg­
mutatta, hogyan lehet jó szer­
vező munkával elérni, hogy 
napról-napra kevesebb legyen 
a hátralékosok száma. Hajdú­
szoboszló pénteken már ott tar­
tott, hogy csak 73 hátralékos 
volt. Ahhoz, hogy ilyen eredmé­
nyeket tudjanak elérni más he­
lyeken is, elsősorban az szük­
séges, hogy ne ügyintézésnél 
tekintsék a begyűjtést, ne 
csak adminisztratív módön ke­
zeljék, hanem legyen abban 
politikai nevelőmunka is. 
Most, amikor már körmünkre 
égeti a dolog, nem nézheti tét­
lenül egyetlen község begyűj­
tési állandó bizottsága sem azt, 
hogy hátralékosok vannak a 
faluban. A begyűjtési állandó 
bizottság igen sók segítséget 
tud adni most az év végén is 
ahhoz, hogy gyorsuljon a be­
gyűjtés üteme. Gondolunk itt 
arra elsősorban : minden bi­
zottsági tag felkeresheti még 
a körzetében, lakó hátralékost 
és figyelmeztetheti, hogy saját! 
magának okoz kárt azzal, ha 
nem teljesíti beadási kötele­
zettségét. Segít a begyűjtési 
verseny fokozása, annak nyil­
vánossága is. Ne legyen egyet­
len falu sem a megyében, ahol 
üres legyen■ a versenytábla, 
vagy hetes eredmények legye­
nek rajta. A tiszta lappal moz­
galom, esdk akkor lesz sikeres, 
ha élő, eleven verseny segíti. 
A versenytábla legyen a na­
pi eredmények hirdetője. így 
lendíti előre a begyűjtési ver­
senyt.

A begyűjtés jő munkáját 
csak azzal lehet szolgálni, ha 
a tanács és a begyűjtési szer­
vek szorosan együttműköd­
nek, egymás munkáját segít- 
tik. A. tanács segítséget ad az­
zal, hogy a hátralékosokkal 
szemben szigorúan alkalmaz­
za a törvényt. iVem szabad se­
hol szemet hunyni hanyagsá­
gok felett, nem. szabad tűrni, fe­
lelőtlenséget. A beadás teljesí­
tését törvény írja elő. Ennek 
a törvénynek szerezzenek ér­
vényt. Figyeljék az ellenség 
munkáját és nyomban torolják 
meg, ahol szabotázst készít 
elő, ahol a begyűjtés ellen 
beszél. Most az utolsó hetek­
ben a jó politikai munkán és 
a törvény szigorú alkalmazá­
sán alapulhat a sikeres be­
gyűjtési módszer. A begyűjté­
si állandó bizottságok, a Ha­
zafias Népfront helyi szerve­
zete, a népnevelők széles há­
lózata sok embert tud még 
meggyőzni arról, hogy saját 
maga, a dolgozó nép iránti kö­
telesség a beadás teljesítése. A 
begyűjtési állandó bizottságok 
ellenőrizzék a begyűjtés mun­
káját Segítsenek ahol hiba 
van;

A falu tartozását számoljuk 
fel. Erezzék falvainkban a hát­
ralékosok a felelősséget a dol­
gozó nép ellátásáért. A több 
húsért, zsírért, amit vár a vá­
ros. A népnevelők végezzenek 
ennek érdekében hathatós 
nevelőmun'kát. - A jó mun­
kának van eredménye. A me­
gyében igen sokan rendezték 
már tartozásukat, de a még 
hátralékosok nagy száma meg­
követeli a lankadatlan, szívós 
munkát ahhoz, hogy Hajdú-Bi- 
har is tiszta lappal tudja kö­
szöntem az új esztendőt,

Vasárnap értekezletei tartattak
a Héplap levelezői

Vasárnap egésznapos tanácskozásra gyűlték össze a 
Hajdú-Bihar megyei Néplap levelezői, hogy megbeszél­
jék azokat a feladatókat, amelyék a Központi Vezető­
ség határozata nyomán előttük állnak: eredmények 
közlésével, bírálatukkal segítsék a második ötéves terv 
sikeres indulását, harcoljanak a tervek ■maradékta.hm 
teljesítéséért, a mezőgazdaság szocialista átszervezéséért, 
terméshozamok emeléséért.

Délelőtt 10 órakor közei 25(1 levelező és tudósító 
foglalt helyet a megyei pártbizottság előadótermében 
Az elnökségben helyet foglalt Kulcsár Ferenc elvtárs, 
a megyei pártbizottság másodtitkára, Tarr Imre elvtárs, 
a megyei pártbizottság ágit. prop. osztályának vezetője.

Grandpierre Lajos elv torsnak, a Néplap szerkesztő 
bizottság vezető helyet résének megnyitója után G. 
Kapusi Erzsébet, a Néplap felelős szerkesztője emelke­
dett szólásra.

mm -

A tanácskozás elnöksége
C. Kapusi Erzsébet el vf ár snő beszámolójában érté­

kelte az elmúlt két év levelezési munkáját, majd fog­
lalkozott a Központi Vezetőség határozatai végrehajtóba 
során a levelezőkre hantMrfbMÍlátókikal.

A. levelezők 111. megyei kemferentiájám. felszólalt 
Kulcsár Ferenc, elvtárs, a megyei pártbizottság másod- 
titkára. Felszólalásában többek között a következőket 
mondotta:

Kulcsár Ferenc elvtárs felszólalása
Nagy öröm hallgatni az 

okos szavakat, amelyeket az 
előttem felszólalók a megye 
életéről elmondottak. A leve­
lezés a legfontosabb munkák 
közé tartozik. A levelezők 
nemcsak a sajtó előretolt sze­
mei, hanem a párt poiiti'kájá-

Kulcsár Ferenc eivtárs beszél

nafc szólistái, propagandistái, 
ellenőrei. A pártmunka ki­
váló harcosai akiár bent van­
nak a pártban, akár párton- 
kívüliek. A párt minden idő­
ben támaszkodik, számít a le­
velezőkre.

A jelen értekezletnek nem­
csak célja és feladata a leve­
lezőik jogos, vagy jogtalan pa­
naszainak megvitatása, hanem 
szélesebb feladata van. Fel­
adata a levelezők munkájáról 
számot adni, hogy áll me­
gyénkben a párt politikájának 
végrehajtása, mit tettünk a 
népjólét emelése alapjai­
nak lerakásában. Eredmé­
nyeinkben benne vannak a 
levelezők segítsége is. A leg­
jobb politika is papíron ma­
rad, ha nincsenek tömegek, 
akik végrehajtsák azt. A me­
gyében eddig elért eredmé­
nyekben benne van a levele­
zők fáradhatatlan munkájának 
gy Ltótökse" te. Éppen ezért to­

vábbra is fáradhatatlanul hív­
ják fel a figyelmet a-sajtóihoz 
küldött leveleiken keresztül a 
fonákságokra, a hiányosságok­
ra és a lazaságokra. Az illeté­
kesek nem egyszer elengedik 
a fülük mellett a figyelmez­
tetési, mint ahogyan mon­
dotta a felszólalásában az 
egyik ebesi levelező. Az ille­
tékesek azonban a figyelmez­
tetést nem ereszthetik el a 
fülűit mellett, nem lehel azt a. 
következtetést levonni, hogy 
„fene bánja, nem írok többet“. 
Előfordul!, hogy üldözték kü­
lönbözőképpen, finom formá­
ban, rafíi mil tan a levelezőket, 
egy-egv pofon is érheti a leve­
lezőket. de ez újabb harcra 
kell hogy buzdítsa őket,‘ mert 
az igazság mindig győzedel­
meskedik. Ez adjon fáradha­
tatlan erőt. a levelezőknek, 
ne ismerjenek fáradságot, 
amikor az igaz ügyről van 
szó.

A szocializmus építése nem 
marván ykookával kirakott su­
gárút. Sok akadályt kell le­
küzdeni. A szocializmus épí­
tése 'harc kérdése, kemény 
csata a pánt politikájának 
megvalósításáért,

Pártunk jelenlegi politiká­
ját a Központi Vezetőség már-

Hegedüs András elvtárs 
távirata Bulganyin elvtárshoz, 
Magyarországnak az ENSZ-be 
történt felvétele alkalmából

N. A. Bulganyin elvtársnak, a Szovjetunió Minisztertaná­
csának elnöke, Moszkva.

A magyar nép, a Magyar Népköztársaság kormánya 
örömmel és megelégedéssel vette tudomásul, hogy az Egye­
sült Nemzetek Szervezetének X. közgyűlése december 14-én 
hozott határozatával a Magyar Népköztársaságot felvette 
tagjai sorába.

Engedje meg Miniszterelnök elvtárs, hogy a Szovjetunió 
kormányának, Önnek személy szerint az egész magyar nép 
háláját és köszönetét tolmácsoljam azért a következetes 
támogatásért és lankadatlan fáradozásért, amelyet a testvéri 
Szovjetunió hazánk felvétele érdekében kifejtett s ezzel 
elősegítette, hogy népünk régi, jogos kívánsága meg az ENSZ 
közgyűlésének X. ülésszakán teljesüljön.

A Magyar Népköztársaság az ENSZ tagjaként, váll­
vetve minden békeszerető országgal, a, maga részéről min­
dent megtesz azért, hogy elősegítse az Egyesült Nemzetek 
nemes hivatásának teljesítését, a. béke és biztonság meg­
szilárdítását és a nemzetek közötti együttműködés kifejlesz­
téséi .

HEGEDŰS ANDRÁS,
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának 

(MTI) elnöke.

ciusi és az. ezt követő hatá­
rozatok szabják meg.

Megyénkben a minisztériu­
mi vállalatok az első 3 ne­
gyedévben jó eredményeket 
értek el, a mezőgazdaságba)", 
is összehasonlíthatatlanul ma­
gasabb a terméseredmény, 
mint az elmúlt években. A mi 
termelőszövetkezeteink ebben 
az évbén fényesen bizonyít­
ják be a nagyüzemi gazdálko­
dás fölényét az egyéni gazda­
sággal szemben. A termelő­
szövetkezetek 18—20 mázsás 
átlag gabonatermést is értek 
el. ami jóval felülmúlja az 
egyéni dolgozó parasztok ga­
bona termésének eredményét, A 
megyénk ellátásának megjaví­
tása érdekében csak Debre­
cenben jelenleg 36 ezer disznó 
(hízik. Sertések száma a me­
gyében a felszabadulás óta 
most a legmagasabb. Ennek 
ellenére mégis zavarok voltak 
az ellátás terén, mert állan­
dóan növekszenek az. igények.

Azért szocializmus a szó-.

egyetlen egy rongyos ruhájú 
embert, vagy karton ruhájú 
nőt. *

Ezután Kulcsár elvtárs be- 
.széli- a márciusi határozatról 
A jobboldali elhajlásnak gyö­
kerei jóval mélyebbek, mint 
ahogyan mi gondoltuk —- 
mondotta. — A jobboldali el­
hajlás következtében létrejött 
károk itt csöngőnek ma is 
ballasztként a nyakunkon, 
ezektől végképp meg kell sza­
badulnunk.

A továbbiakban foglalko­
zott Kulcsár eivtárs az iroda­
iamról szóié KV határozattal:

Vörösmarty Mihály jóval 
nagyobb író volt a maiaknál 
— mondotta a többi közt. -- 
Voltak rátái nem egyszer 
Kossuth Lajossal és Petőfivel 
is. Többizben megtámadta 
Kossuthot, de a hazát soha ei 
nem árulta és a hazához tar­
tozó Kossuthot sem, süt ellen­
ségeivel szemben védelmébe 
vette.

De a mai írók egy részének

A Járműjavító dolgozói a levelező tanácskozáson

oiailizmus, hogy tó kell elégí­
teni a fogyasztók igényeit, hogy 

ne elégedjünk meg elért ered­
ményeinkkel s többre töreked­
jünk. A múlthoz viszonyítva 
megnőttek az igények, de a 
fogyasztás is. Ezt bizonyítja 
az is, hpgy a debreceni kor­
zón, de a hajdiúihadMzin, vagy 
a derecskéin sem lehet látni

%
A levelezők egy csoportja a beszámolót hallgatja

pártszerűtlen módszere az 
igazságot semmivé foszlatta, 
és frakciót szervezett a Köz­
ponti Vezetőséggel szemben^ 
Feladat ezen a téren az. hogy 
felszámoljuk a csoportosulást, 
tovább erősítsük a párt egysé­
gét.

Kulcsár eivtárs a levelezőik­
nek feladatként ‘ szabta meg a 
következőket: Fontos, hogy az 
üzemeltben az importanyagot 
gazdaságosan használjuk fob 
A levelezők a leveleikben hív­
ják fel a figyelmet erre. Se­
gítsenek a Néplap levelezők 
abban, hogy minél több hazai 
anyagot használjunk fel az 
importált anyagok helyett, az 
elkövetkezendő időben. Ez 
hozzásegít bennünket ahhoz.- 
hogy gazdasági eredményein­
ket, a népjólétet emeljük.

Kulcsár eivtárs a mezőgaz­
daság^ levelezőket arra kérte, 
hogy írjanak miméi többet ar­
ról, hogy községük, de sajál 
maguk, az egyénileg dolgozd 
parasztok hogy teljesítik aí 
állam iránti beadási kötele­
zettséget. Sajnos még ma is 
megyénkben 10 000-re telhető 
azoknak a száma, akik a sert «V (Folytatása o 2, oldalon)
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Beleieződiek a szovjet-afgán megbeszélések
A'- ói. Bulganyin, A. Sz. Hruscsov elv társak és Muhammed Davud közös

nyilatkozatának kivonata
Kabui. .4 TASZSZ külöiUudósitója jelenti: Az afga­

nisztáni iihi>-u<~iereiiidk kabuli rezidenciájában vasárnap este 
aláírták N. A Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsá­
nak elnöke N Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Taná­
csa Elnökségének t tg ja, valamint Muhammed Davud, Afga­
nisztán miniszterelnöke közös nyilatkozatát.

A nyilatkozat aláírása után Bulganyinjj Hruscsov elv- 
tárcák és Muhammed Davud miniszterelnök rr, .. i kezei 
szorítottak.

Ezc követően A. A. Gromiko elvtárs, a szovjet külügy­
miniszter első helyettese, valamint Muhammed Nairn, Afga­
nisztán külügyminisztere aláírta a Szovjetunió és Afganisz­
tán között 1931. június 24-én kötött semlegességi és kölcsö­
nös meg nem támadási szerződés érvényének meghosszab­
bításáról szóló jegyzőkönyvet.

P. N. Knmikin elvtárs, szovjet külkereskedelmi, mi­
niszterhelyettes, valamint Abdul Malik, Afganisztán pénz­
ügyminisztere ezután aláírta a ,,'tSzovjetunió és Afganisztán 
gazdasági kapcsolataihoz“ elnevezésű egybehangolt szovjet— 
afgán 'közleményt.

Kabul (TASZSZ) Kabulban 
aláírták N. A. Bulganvinnak, 
a Szovjetunió Minisztertaná­
csa elnökének, N. Sz. Hrus- 
csovnak, a Szovjetunió Leg­
felső Tanácsa elnöksége tag­
jának és Mii'bammed Davud- 
nak, Afganisztán miniszterel­
nökének közös nyilatkozatát, 
melynek kivonatát alább kö­
zöljük :

— A szovjet államférfiak e 
látogatása a szomszédos és 
baráti Afganisztánban lehető­
vé tette, hogy mindkét fél 
őszintén és a kölcsönös biza­
lom légkörében kifejtse béke- 
szerető és jószomszédi politi- 
Icáját és tanulmányozza a két 
ország politikai, gazdasági és 
kulturális kapcsolatai további 
kibővítésének lehetőségeit, Af­
ganisztán semlegességi politi­

kájának tiszteletiben tartása 
alapján.

— Az eszmecserék eredmé­
nyeként megegyezés jött létre 
az alábbi kérdéseikben:

— A Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetsége kor­
mánya és Afganisztán királyi 
kormánya elhatározta, hogy 
bővíti a két ország baráti, po­
litikai, gazdasági és kulturá­
lis kapcsolatait, ami mindkét, 
állam érdeke. A Szovjet Szo­
cialista Köztársaságok Szövet­
ségének kormányát és Afga­
nisztán királyi 'kormányai az 
a meggyőződés halja át, hogy 
azoknak a népeknek és nem­
zeteiknek, amelyek még ma 
sem rendelkeznek szabadság­
gal és nemzeti szuverenitás­
sal, az ENSZ alapokmánya 
alapján joguk van, hogy külső

I nyomás nélkül magúk hatá­
rozzák meg jövő sorsukat.

I — A Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetségének 
kormánya és Afganisztán ki­
rályi kormánya kijelenti, hogy 
magáivá teszi az öt alapelvet: 
a területi épség és a szuveré- 
nitás kölcsönös tiszteletben 
tartását, a meg nem támadás 
elvét, egymás belügyeibe gaz­
dasági, politikai és ideológiai 
Okokból való beavatkozás el­
kerülésének elvét, az egyen­
lőség és a kölcsönös előnyök, 
a békés egymás mellett élés 
elvét. Ezek az alapelvek, ame­
lyeket az ázsiai és afrikai or­
szágok bandungi értekezleté­
nek részvevői egyhangúlag el­
fogadtak, szilárd alapot alkot­
nak a béke és a világ népei 
közötti kölcsönös megértés biz­
tosítására, összhangban álla­
nak az ENSZ célkitűzéseivel 
és alapelveivel.

A közös nyilatkozat kiemeli, 
hogy a világ tartós békéje és 
a világ országainak kölcsönös 
megértése az egyetemes lesze­
reléstől és az atomfegyver 
feltétlen eltiltásától függ.

A két kormány szükséges­
nek tartja, hogy az atomener­
giát kizárólag békés célokra 
használják fel.

A továbbiakban a közös 
nyilatkozat rámutat, hogy a 
négy hatalom 'kormányfőinek 
Genfben megtartott értekez­
lete, valamint e hatalmak 
külügyminisztereinék később 
megtartott értekezlete pozitív 
eredménnyel járt. A két or­

szág elismeri, hogy ezek az 
értekezletek előkészítették a 
talajt és hasznosak voltak az 
érdekelt országok közötti köl­
csönös . megértés szempontjá­
ból. Ezért a két fél kifejezi azt 
a reményét, hogy a jövőben 
is összehívnak ilyen értekez 
leteket.

#*. WBC. SO..\

— A Szovjet Szocialista 
Köztársaságok Szövetségének 
kormánya és Afganisztán ki 
rályi kormánya úgy véleke 
dik, hogy a Kelet térségeiben 
fennálló helyzet és feszültség 
a békét fenyegeti — hangzik 
a nyilatkozatban. A Rét kor­
mánynak az a meggyőződése, 
hogy a megoldatlan távol- 
keleti kérdéseket a béke érdé 
kében rendezni kell. A Kínára 
vonatkozó kérdéseket a kínai 
nép nemzeti jogainak figye 
lembe vételével kell megolda­
ni és a Kínai Népiköztársaság­
nak el kell foglalnia törvényes 
helyét az Egyesült Nemzetek 
Szervezetében.

— Végül a két fél kifejezi 
azt a meggyőződését, hogy a 
Szovjetunió és Afganisztán ál- 
lamférfiainak személyes érint­
kezése a két ország kapcsola­
tainak további erősítését és a 
világ békéjének megszilárdí­
tását fogja szolgálni.

A közös nyilatkozatot N. A. 
Bulganyin elvtárs, a Szovjet­
unió Minisztertanácsának el­
nöke és Muhammed Davud. 
Afganisztán miniszterelnöke 
írta alá.

Jegyzőkönyv a Szovjetunió és Afganisztán között 1931. június 24-én kötött 
semlegességi és kiiesünös meg nem támadási szerződés 

érvényének meghosszabbításáról
Moszkva (TASZSZ) A jegy­

zőkönyv a többi között így 
hangzik:

— A Szovjet Szocialista Köz­
társaságok Szövetsége Legfelső 
Tanácsának elnöksége, vala­
mint Őfelsége Afganisztán ki­
rálya megállapítja, hogy a 
Szovjeunió és Afganisztán kö­
zött 1931. június 24-én Kabul­
ban aláírt semlegességi 
kölcsönös meg nem támadási 
szerződés összhangban áll a két 
ország létérdekeivel.

Ezért elhatározta az 1931. évi 
június 24-én kelt semlegességi 
és kölcsönös meg nem támadá­
si szerződés érvényének a meg­
hosszabbításáról szóló jegyző­
könyv aláírását.

A jegyzőköny aláírásával 
meghatalmozott A. A. Gromi­
ko, a Szovjetunió külügymi­
niszterének első helyettese és 
Muhammed Nairn, Afganisztán 
külügyminisztere a teljes 
rendben talált meghatalmazást

okmányuk kicserélése után az 
alábbiakban egyeztek meg:

/. Cikkely
A Szovjet Szocialista Köz­

társaságok Szövetsége és az 
Afgán Királyság között 1931. 
június 24-én Kabulban kötött 
semlegességi és kölcsönös meg 
nem támadási szerződés 8. cik­
kelyében, valamint az 1936. évi 
március 29-én. ltolt szovjet - 
afgán jegyzőkönyv 1. cikke­
lyében foglalt, s az 1931-ben 
kelt szerződés lejártának ide­
jét és rendjét illető rendelkezé­

sek módosításaképpen a magas, 
szerződő felek megállapodnakI 
abban, hogy a szerződés a je­
len jegyzőkönyv érvénybelépé­
sétől számított további tíz évig 
marad érvényben.

E határidő lejárta után a 
fentemlített szerződés automa­
tikusan továbbra is évről-évre 
érvényben marad a magas 
szerződő felek mindegyikének 
azon jogával, hogy hat hónaji- 
pal előbbi figyelmeztetés ese­
tén megszüntetheti a szerződés 
hatályát.

II. Cikkely 
jelen jegyzőkönyv ratifi­

kálandó és a ratifikációs ok 
monyoknak Moszkvában tör 
ténö, lehetőleg legrövidebb 
időn belüli kicserélése napjától 
lép érvénybe. Ennek igazold 
sóul a meghatalmazottak alá 
írták a jelen jegyzőkönyvet és 
pecsétjükkel látták el.

Készült Kabulban,' 1955. de­
cember 18-án, két példányban 
mindegyik példány orosz és 
perzsa nyelven, Mindkét szö­
veg egyformán érvényes.

Szovjet—afgán közös közlemény a két ország 
gazdasági kapcsolatairól

Kabul (TASZSZ) N. A. Bul- 
ganyinnak, a Szovjetunió Mi­
nisztertanácsa elnökének és 
N. Sz. Hruscsovnak, a Szov-

Szovjetunió és Afganisztán 
kereskedelmi és gazdasági kap­
csolatainak kérdését.

A két ország kormánya meg-
jetunió Legfelső Tanácsa El-| elégedéssel állapította 
nöksége tagjának kabuli láto-j hogy a Szovjetunió és
gatása idején megvizsgálták a

meg.
Afga-

Vasárnap értekezletet tartottak 
a Néplap levelezői

(Folytatás az 1. oldalról)
tósbeadással ed vannak ma­
radva.

Feladatként szabta meg to­
vábbá Kulcsár elvtárs azt, 
hogy az ipar az 1956-os évre 
felkészüljön, hogy a követke­
ző ötéves terv zavartalanul 
induljon meg. Nem lesz köny- 
nyű feladat, mert az iparban 
6 százalékos emelkedést kell 
elérni, úgy hogy az anyag­
felhasználás ne legyen maga­
sabb, mint ebben az évben. 
Természetesen nem olyan 
anyagiak arékosségra gondo­
lunk, hogy könyökig érjen a 
kabát ujja, hanem ésszerűre, 
megvalósíthatóra.

A mezőgazdaságunkban is 
növelni kell a termésered­
ményt a termelőszövetkezetek­
nek is és az egyénieknek is. 
Az egyéni parasztgazdaságok 
is tudnak öntözni, mű trágyáz­
ni, többet termelni, mert ez 
kötelességült családjuk Iránt 
is.

írjanak a levelezők arról is, 
hogy a kis parasztgazdaságok 
hogyan használják fel a fej­
lett agrotechnikát. Segítsenek 
a levelezők abban is, hogy 
végrehajtsuk a megyei párt- 
bizottság határozatét és a hol­
danként! átlag gabonatermé­
sünket 10 mázsára emeljük.

ftepen ezért mér aoet gon­

doskodni kell elegendő mű­
trágyáról és fel kell készülni 
a tavaszi növényápolásra. A 
termelőszövetkezeteket tovább 
akarjuk fejleszteni, éppen 
ezért segítsenek a levelezők 
az egyes termelőszövetkeze­
tekben kialakult szektáns né­
zetek kiküszöbölésében, hogy 
termelőszövetkezeteink az el­
következendő gazdasági évben 
erősödjenek, fejlődjenek.

A közellátás területén ér­
tünk el eredményt. Végleges 
eredményt csak akkor érünk 
el, ha a mezőgazdaságot nagy­
üzemi szocialista szektorrá 
szervezzük át.

A pártunk politikája vilá­
gos, egyértelmű. E terveket 
maradéktalanul teljesíteni kei] 
úgy az iparban, mint a mező- 

zdaságban, utasítsunk visz- 
sza minden demagógiát, min­
den pártegységet gyengítő el­
vet. Kétségtelen, hogy bajok 
varrnak még, de ezek legyő­
zésében segítsenek a Hajdú- 
Biharban lévő levelezők.

Ehhez a nagy és felelősség- 
teljes munkához kívánok a 
megyei pártbizottság nevében 
a levelezőknek sok sikert, jó 
egészséget. (Hosszantartó 
taps.)

*
Levelezőink megyei érte­

kezletére még visszatérünk,

nisztán kereskedelmi és gazda- 
sági kapcsolatai a kölcsönös 
előnyök alapján egyre jobban 
fejlődnek.

Ugyanakkor arra az egyhan­
gú véleményre jutottak, hogy 
a két ország érdekélten tovább 
kell fejleszteni és bővíteni e 
kapcsolatokat.

A Szovjetunió és Afganisz­
tán kormánya szükségesnek is­
merte el, hogy a megfelelő elő­
készítő munkálatok befejezésé­
vel a két kormány meghatal­
mazott képviselői találkozza­
nak és vizsgálják meg a gazda­
sági és technikai együttműkö­
dés további kölcsönösen elő­
nyös formáit, és kössenek meg­
felelő egyezményeket.

Megállapodtak abban, hogy a 
megbízottak a többi között 
megvizsgálják az afganisztáni 
mezőgazdaság fejlesztése, vízi­
erőművek, öntözőmüvek és

autó javítóműhelyek építése, 
valamint a kabuli repülőtér 
átépítése terén való együttmű­
ködés kérdéseit.

A Szovjetunió kormánya kö­
zölte elvi hozzájárulását ah­
hoz, hogy műszaki téren, to­
vábbá — hitel formájában — 
pénzügyi segítséget nyújt Af­
ganisztánnak, azoknak a mun­
kálatoknak az elvégzéséhez, 
amelyeket a jövőbeni megegye­
zésen alapuló program kereté­
ben hajtanak majd végre Af­
ganisztán gazdaságának az 
említett területeken való fej 
lesztése céljából.

A Szovjetunió által ezzel 
kapcsolatban nyújtandó hitel 
összegét százmillió amerikai 
dollárban állapítja meg; a hi­
tel hosszúlejáratú lesz. Felté­
teleiről a felek a későbbi tár­
gyalások során egyeznek majd 
meg.

Afganisztán kormánya mély 
köszönetét fejezi ki a Szovjet­
unió kormányának a szovjet 
kormány által Afganisztánnak 
nyújtandó segítségéért.

Kabul, 1955. december 18.

A Szövete« jókívánságai 
a Magyar légküzlársaságnak az ENSZ-be íörléai 

teltétele a kannából
«Jtt»aagBagg«tfsg
szerencse^!vánatait fejezte ki Boldoczki János külügynunk," 
temek, a Magyar Népköztársaságnak az ENSZ-be tár,f i 
felvétele alkalmából. (MTI.) tor,én‘

Diplomáciai képviseletek Sváríoai 
a Magyar Mépközlársassgrtak az fclISZ-be va ó 

felvétele alkalmából
A Magyar Népköztársaságnak az ENSZ-be történt - 

tele alkalmából kormányuk nevében szerencsekívánat! ral 
fejezték ki Boldoczki János külügyminiszternek a Kínai t 
köztársaság, a Lengyel Népköztársaság, a Csehszlovák kk' 
társaság, a Román Népköztársaság, a Német Demokrat:?" Köztársaság, a Bolgár Népköztársaság, a KorÄn" 
metkrattkus Köztársaság, az Albán Népköztársasán £1 ,

SSÄT*'-' —w
Nehra miniszterelnök üdvözlő távirata 

az ENSZ-be történt kivételünk alkalmától
Hegedűs András őexcellenciája 

a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökének,

Boldogan értesültem arról, hogy Magyarországot felvet, 
tek az Egyesült Nemzetek Szervezetébe és Szerencsekben 
taimat küldöm Onnék ebből az alkalomból. Örömmel tJuuT 
működéseié. munkajahan 02 071 kormányával való együti-

Szívélyes üdvözlettel 
Dzsavaharlal Nehru

(MTI)

A Csehszlovák Köztársaság külügyminiszterének 
távirata az ENSZ-be történt felvételünk alkalmából

Vaclav David, a Csehszlovák Köztársaság külügynr- 
nisztere táviratban fejezte ki jókívánságait Boldoczki Támx 
külügyminiszternek, a Magyar Népköztársaságnak az ENSZ* 
be történt felvétele alkalmából. A csehszlovák külüsvm-"
SnakaVaÍrt!ortba'nh2legzIaPÍtja- h0gy a Magyar Népközt 
sasagnak a tartós beke és a nemzetek közötti együttműkö­
dés eidekeben kifejtett erőfeszítései megfelelnek az ENSZ 
alapokmánya céljainak és Magyarország közvetlen "részvét 
tőle az ENSZ munkájában hozzá fog járulni a népek közötti 
békés együttműködés ügyéhez. (MTI.) *

A csangkajsekista klikk koholmánya
A Koreai Központi Távirati 

In,da közleményt hozott nyil­
vánosságra. A közlemény le­
leplezi a csangkajsekista klikk­
nek azokat a rágalmazó állítá­
sait, amelyek szerint a Mon­
gol Népköztársaság fegyveres 
erői részt vettek a koreai há­
borúban. A kínai népi önkén­
teseken kívül — hangsúlyozza 
a közlemény — egyetlen or­

szág, egyetlen hadsereg sem 
vett részt a koreai háborúban 
a koreai népi demokratikus 
köztársaság oldalán. A csang­
kajsekista klikk által terjesz­
tett rossz szándékú hírek csu­
pán koholmányok, amelyekkel 
a Mongol Népköztársaság 
ENSZ-felétele elé gördítettek 
akadályokat.

Nagyszabású nemzetiségi est
a Magyar Néphadsereg Színhdrában

Bulganyin és Hruscsov elvtársak 
hazaataz'aft Kabulból
Bulganyin és N. Sz. Hruscsov elvtársak 

Moszkvába7' ,d° SZennt tíz Arakor Kabulból hazautaztak

Új erőmüvek Kínában
Az utóbbi tíz hónap alatt 20 

új erőművet helyeztek üzembe 
Kínában. Rövidesen nyolc erő­
mű kezdi meg az áramszolgál­
tatást és év végéig további 11 
üzemet kapcsolnak be az 
áramellátásba.

Az új erőművek építésén 
túlmenően a Kínai Népköztár­
saság régebben épült erőmű- kezdték meg,

veit kiépítik és korszerűsítik, 
így például a lancsoui hőerő­
mű teljesítményét kétszeresé­
re növelték. November 21-én 
Vuhanban, Közép-Kína leg­
fontosabb ipari központjá­
ban a Jangce mentén, egy ha­
talmas új hőerőmű építését

A Népművelési Miniszté­
rium nemzetiségi osziíálya, a 
magyarországi nemzetiségi 
szövetségekkel közösen hétfőn 
nagyszabású nemzetiségi estet 
rendezett a Magyar Néphad­
sereg Színházá'ban. Ennek ke­
retében tartották bemutatóju­
kat a magyarországi nemzeti­
ségek művészeti együttesei.

A műsoros nemzetiségi es­
ten megjelentek a párt és a 
kormány vezetői, Apró Antal, 
Acs Lajos, Gerö Ernő, Hege­
dűs András, Hidas István, Ko­
vács István, Mekis József, 
Rákosi Mátyás, Szálai Béla.,

Piros IAszló, Egri Gyula éti 
Vég Béla,

Részrt veit az ünnepségen a 
Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetőségének, a Nép, 
köztársaság Elnöki Tanácsá­
nak és a minisztertanácsnak 
több tagja.

Ott voltak az ünnepi esten 
a magyarországi nemzeti szö­
vetségek vezetői. Megjelent a 
budapesti diplomáciai testület 
számos vezetője és tagja.

Az ü-nnepá beszédet Mihályfi 
Ernő népművelési minisz-ei'- 
helyettes, a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsának főtitkára 
mondotta.

FÖLDMŰVESSZÖVETKEZETEK 
A KONYVTERIESZTÉSÉRT

Dolgozó népünk kultúrigé- 
nyeinek növekedését talán a 
falusi könyvterjeszlés ered­
ményeinek rohamos fejlődé­
sén tudjuk lemérni. Elmond­
hatjuk, hogy megyénk terüle­
tén ma már nincs olyan kis 
község, ahol ne találhatnánk 
meg a boltban a klasszikusok, 
új magyar írók, valamint a 
külföldi, köztük a szovjet -rók 
remekeit

A falusi köhyvterjesztést a 
földművesszövetkezet végzi. 
Igen jó és eredményes műn 
két végez Bihari Sándor haj­
dúhadházi boltkezelő, aki Cs. 
Nagy Kálmán üzemág felelős 
segítségével a mezőgazdasági 
könyvvásár alkalmává.' mező- 
gazdasági tárgyú könyvekből 
1327 forintot forgalmazott. Jól 
dolgozik Hosszúpályi ban Szí­
vók Árpád elvtárs is. Sajnos 
nem mindenütt foglalkoznak

I
 kellő lelkiismeretességgel á 
könyvek terjesztésével. Miké- 
pércsen példáu' nagy csoma­
gokban a raktárban hevernek 
a könyvek. Focsajban Barits 
Sándor egy szekrény tetején 
„tárolta“ mindenkitől távol, 
míg Illés Tóth Imre a pult 
alatt takargatta Esztáron a 
legjobb és legkeresettebb 
könyveket

örvendetes tény az azonban, 
hogy nem ezek a rossz pél­
dák az általánosak a megyé­
ben. Földmúvesszövetkeze- 
teink nagy része felkészülve 
várja friss könyvkészletével i 
dolgozókat s könyves polcai­
kon az ifjúsági könyvektől 
kezdve a klasszikusokon ke* 
resztül a szakirodalomig min' 
den megtalálható.

Endréss László 
AKV instruktor

Vasárnap estei 
ban gördült be 
ra Lublin vára 
hozó vonat, aktoi 
ros végrehajtó I 
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jöttek testvérvá 
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a meghívást és 
A vendégek a 
ünnepség után ; 
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szú, fáradságos 
pihenőre tértek. J

Hétfőn déleiül! 
kor a lubJini kii 
gatást tett Mént 
társnál, a városi 
rehajtó bizottság 
Rövid meleghaj 
beszédében Mér 
következőket mci

— Kedves Ellj 
lm város küldöl 
vártuk önöket, 
olyan város képi 
Mlkoztunk most," 
olyan büszkék 
mint amilyenek 
niek. Ugyanolyan! 
gyománnya! dig 
mint Debrecen,
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Vasárnap este a későd órák- 
tan gördült be a pályaudvar­
ra " Lublin város küldöttségét 
hozó vonat, akik Debrecen vá­
ros végrehajtó bizottságának 
meghívására jöttek el baráti 
látogatásra. Fogadásukra meg­
jelent a pályaudvaron Keresz­
tes Károly eivtárs, a végre­
hajtó bizottság elnökhelyette­
se, Csabai József elvtárs, vb 
titkár, Kapusi Tiboreivtárs, 
a városi tanács pártbizottsá­
gának titkára, valamint Deb­
recen város ifjúságának kép­
viselői. Az érkező vendégeket 
Keresztes Károly elvtárs üd­
vözölte, majd virágcsokrot 
nyújtottak át az érkezőknek. 
A köszöntést Jón Ujma, a lub- 
Sni Nemzeti Tanács elnöksé­
gének elnöke viszonozta, aki 
elmondotta, hogy örömmel 
jöttek testvérvárosukba, majd 
meleg szavakkal köszönte meg 
a meghívást és a fogadtatást. 
A vendégek a rövid fogadó- 
ünnepség után az Arany Bilka 
szállóba hajtattak, ahol" hosz- 
szú, fáradságos útjuk után 
pihenőre tértek.

Hétfőn délelőtt fél 10 óra­
kor a lublini küldöttség láto­
gatást tett Ménes János elv­
társnál, a városi tanács vég­
rehajtó bizottsága elnökénél. 
Rövid meleghangú üdvözlő 
beszédében Ménes eivtárs a 
következőket mondta:

— Kedves Elvtársak! Lub­
lin város küldöttei! Nehezen 
vártuk Önöket, hiszen egy 
olyan város képviselőivel ta­
lálkoztunk most, akik ugyan­
olyan büszkék városukra, 
mint amilyenek a debrece­
niek. Ugyanolyan sok szép ha­
gyománnyal dicsekedhetnek, 
mint Debrecen, hiszen Lublin

JMti*, a lengyel tesUezvcMs. küldöttei 
fntyéckeztek DeUeeenöe

Síé®:!
egy

Ménes János■ elvtárs üdvözli Járt Ujma elvtársat
is mindig a lengyel szabad- set, 
ságmozgalom fellegvára voL. 
a felszabadító mozgalmak böl­
csőiéként és bástyájaként is­
meretes a történelemben. Év­
századokra visszamenőleg vé­
gigkíséri Lublint a haladó tör­
ténelem, ugyanúgy, mint Deb­
recent. Városaink azonosak 
abban is, hogy a szovjet had­
sereg győzelmével egy új, sza­
badabb, emberibb élet ki­
induló pontja lettek. A fasiz­
mus felett aratott győzelem 
után, mint ahogy bubimban 
alakult meg és dolgozott a 
lengyel ideiglenes nemzeti 
kormány, úgy egy fél évvel 
később ugyanez történt Debre­
cenben is.

Az üdvözlést Jón Ujma, a 
fcihHni Nemzeti Tanács elnök­
ségének elnöke fogadta, majd 
bemutatta a küldöttség tag-

a lublini városi pártbi­
zottság titkárát, dr. Beranpki 
Eugéniust, az egészségügyi ál­
landó bizottság elnökét, Gaw- 
lowvski Mjecsislaw mérnök 
eivtársat az építési osztály 
vezetőjét, valamint Durale 
Taddeus elvtársat, a lengyel 
építőipar kiváló kőművesét. A 
baráti kézszorítások után be­
szélgetés indult meg a két vá­
ros vezetői között, amelynek 
során még több azonosság és 
testvéri kapcsolatoknak alap­
ját szolgáló közös probléma 
vetődött fel. A kedves vendé­
gek boldogan és örömmel szá­
moltak be városuk fejlődésé­
ről. Többek között olyan ese­
ményekről adtak hírt, hogy 
most folyik egy ezerágyas kli­
nika építése, az orvosi akadé­
mia mellett, jövő évben kez-

jait, Polski Boleslaw elvtár- diik meg egy 200 ágyas gyer-

meWlinika, valamim 
szemklinika építését.

örömmel állapította meg, a 
két testvérváros vezetősége, 
hogy a felszabadulás óla első 
ilyen kezdeményezés megvaló­
sulását ünnepelhetik most, 
hogy baráti országok nagy 
városai közvetlen testvéri ba­
rátságot köthessenek a közös 
ügy érdekében.

A bemutatkozó látogatás 
után Lublin város küldöttei 
találkoztak a városi tanács 
osztályainak vezetőivel és 
tapasztalataikat kicserélve be­
szélték meg a két város közös 
problémáit. A küldöttség ebéd 
után a Debreceni Orvosi Mű- 
szergyiár és a Debreceni Kefe­
gyár dolgozóit látogatta meg. 
Öt órakor részt vett Ménes 
János elvtárs, a városi tanács 
végrehajtó bizottsága elnöke 
által adott fogadáson.

A fogadáson megjelentek a 
lublini küldöttségen üdvül 
Pullft-i Árpád elvtárs, a városi 
pártbizottság első titkára, Ba­
ranyai György elvtárs, a vá­
rosi pártbizottság másodtitká­
ra, Tóth Mihály elvtárs, a vá­
rosi pártbizottság titkára, Ta­
tár Kiss Lajos elvtárs, a me­
gyei tanács vb elnöke, Kolozs­
vári Lm jós elvtárs, a megyei 
tanács vb titkára, Ljaboncz 
Mihály Kossuth-díjas kőmű­
ves, Kapusi Erzsébet elv-társ­
nő, a Néplap szerkesztő bizott­
ságának vezetője, dr. Várko- 
nyi Pál elvtárs, a Megyei Kór­
ház igazgatója és még sokan 
másolt. A fogadás meleg ba­
ráti légkörben a késő esti 
órákig eltartott.

A kedves vendégek előre­
láthatólag 3—4 napig marad­
nak Debrecenben. (F.j

MÉRLEG
Ahol mér leljeoltetlók ax évi tervet

MINISZTÉRIUMI VÁLLALATOK

Tejipari Vállalat 
Orvosi Műszerqyár 
fcpltőqépkarbantarto Vállalat 
Cementáru Ipari Vállalat 
Fűtőház
Tiszántúli Rostkikészítő vállalat
52. AKtiV B.-újfalul Főnöksége
Járműjavító
Hajlított Bútorgyár
Debrecen-Állomás
Debreceni Gyógyszergyár
Épületanyagfuvarozó Vállalat
Ruhagyár
Hortobágy Malom
Debreceni Útfenntartó Vállalat

november
november
november
november
november
november
november
december
december
december
december
december
december
december
december

9-ésn
17-én
17-én
30-án
30-án
30-án
30-án

5- án
6- án 
8-án

10-én 
13-án 
15-én 
15-én 
17-én

HELYIIPARi ÉS SZOLGÁLTATÓ VÁLLALATOK
Mechanikai és Műanyaggy trió Vállalat november 2-án
Szabadság Lapnyomda november 18-án
Finommecna11 ikai Vállalat november 21-én
Kefegyár (felemelt tervét) november 22-én
Hajdú-Blhar megyei Kéményseprő V. noyember 25-én
Debreceni Tanács Faipari Vállalata november 30-án
H .-szóbősz lói Földgázkitermelő és fcrt. V. december 4-én
Hajdú-Blhar megyei Moziüzemi Vállalat december 4-én
Villamosvasút december 7-én
H.-nánási Községgazdálkodási Vállalat december 7-én
Lakatos- és Gépipari Vállalat december 8-án
Hajdú-Szabolcs megyei MÉH Vállalót december 13-án
Debreceni Köztisztasági Vállalat december 15-én
Debreceni Fürdők Vállalat december 16-án

KERESKEDELMI VALLALATO..
Debreceni Kiskereskedelmi Vállalat december 10-énn
Debreceni Állami Aruház december 16-án
Debreceni Ruházati Bolt december 16-án
Najdú-Bihar megyei Népbolt V. . december 16-án
Debreceni Vegyianyag Nagyker. V. december 17-én

KISIPARI TERMELŐSZÖVETKEZETEK
Kő- és Műkőipari KSZ november 5-én
Berettyóújfalui Szabó KSZ november 10-én
H.-nánási Fa-, Fém- és Ép. ip. KTSZ november 25-én
H.-hadházi Ruházati és Szolgáltató KTSZ november 25-én
H.-nánási Férfi- és Női Szabó KTSZ november 29-én
Debreceni Könyvkötő ós Dobozkészitő KSZ december 2-án

Ahol közeledik a vállalás határideje
Textilgyár 
Gördülőcsapáqygyái 
Hajdúsági Gyógyszerqy ár 
Dohánybeváltó és Ferm. V. 
Dohánygyár

december 20 
december 20 
december 21 
december 28 
december 29

wjmm

A mezőgazdaság legfontosabb feladatairól
tárgyaltak vasárnap a megyei tanáeshásán

Vasárnap délelőtt a megye 
minden részéből értekezletre 
gyűltek ussra a járási tanács- 
ilnökhe 1 yettesek, gépállomást 
igazgatók, a mezőgazdászok, 
hogy a megye vezetőivel meg­
tárgyalják a legfontosabb fel­
adatokat, amelyek a megye

mezőgazdasági dolgozói előtt 
állanak, amelyeknek megvaló­
sítása elengedhetetlenül szük­
séges ahhoz, hogy a párt és 
kormány határozatait az 
1956-os esztendőben a mező­
gazdaság továbbfejlesztése te­
rén meg tudjuk valósítani.

A termelSaxörethexeteh minden termése 
jobb volt mint

es egyéni paraaxtgaxdaságohé
Az értekezleten Som József 

eivtárs, a megyei tanács ter­
melőszövetkezeti osztályának 
vezetője tartott igen alapos 
beszámolót, amelyben többek 
között elmondotta, hogy a ter­
melőszövetkezetek ez évben 
búzáiról 134, rozsból 124, őszi 
árpából 140, -kukoricából 136, 
burgonyából 125 és cukorrá 
pából 130 százalékkal termel­
tek többet ez évben, mint 
ami termelési tervükben elő 
volt irányozva.

Emelkedés volt tapasztal­
ható a íejésd átlag tekinteté­
ben. de a gyapjúhozam tekin­
tetében is, bár ez az emelke­
dés nem kielégítő, ezen a té­
ren még sok a tennivaló, kü­
lönösen a tejtermelést te­
kintve.

A termelőszövetkezetek zár 
számadásával kapcsolatban 
arra hívta M a figyelmet, 
hogy nagy gondot keü-1 fordí­
tani a tartalékolásra, a beru­
házásokra, mert csak ezek 
biztosítják a megfelelő alapot 
a további fejlődés számára. 
Ezt tekintve példamutató az 
ilmosdi Táncsics Termelőszö­
vetkezet, ahol a szövetkezeti 
alapot több mint 200 000 fo­
rinttal növeltek, a szociális és 
kulturális alapot 30 000 fo­
rintnál is nagyobb összeggel 
dotálták, a tartalékalapba is 
ugyanennyi összeget tetteik. 
Löld járadékra kifizettek 6575 
forintot.

Hasonlóan jól végezték a 
bákonszegi Ű) Világnál is a 
társzámadást. Nem mondható 
ez el a nagyrábéi Petőfiről. 
ez az egyébként jól dolgozó 
termelőszövetkezet nem tekint 
3 holnapra, nem nézik, hogy 
a további jövedelmezés szem­
pontjából tartalékolásra, be­
ruházásra van szükség. Tarta­
lékalapba ez a szövetkezet 
b«n tett semmit, s főleg a 
tiosztásra törekedett és> így 
'«shaénye a holnapot tekint­

ve csak látszólagos. Az az erős, 
az a jövőre is jó eredménye­
ket elérő szövetkezet, ahol 
gond van a jövedelem továb­
bi fokozására. Ezt pedig csak 
tartalékolással és ésszerű be­
ruházással lehet elérni.

A beszámoló adataiból ki­
derült az is, hogy a téli ta­
karmányozást tekintve nem 
állunk olyan rózsásan, ahogy 
azt reméltük a kedvező takar­
mány-termelési évet tekintve. 
Szénafélókből általában mint­
egy 80 százalékra van bizto­
sítva az állatok ellátása, az 
abraktakarmány több mint 93 
százalék, a lédús takarmányo­
kat tekintve is meghaladták a 
92 százalékot.

Hiba, hogy nem érték el a 
száz százalékot a megyei hely­
zetet tdkintve. Az elmaradásra 
nincs mentség, mert nem le­
het hivatkozni arra, hogy az 
idén nem volt megfelelő idő­
járás a takarmánytermelésre. 
Gépállomásaink felelősek a 
termelőszövetkezetek munká­
jáért, termelési eredmé­
nyeiért, ' és nem található 
mentség arra sem, -hogy a s.’ló- 
zási tervet nem teljesítették.

Fontos feladatként jelölte 
meg Som József elvtárs, hogy 
a megyében általában több 
gondot kell fordítani a tehén- 
tartásra, valamint a sertés- 
hizlalásra. A takarmány­
mérleget készítsék el szak­
emberek bevonásával és min­
denütt fejtsenek ki jó fel­
világosító munkát annak ér­
dekében, hogy a termelőszö­
vetkezeti tagság jobban be­
lássa: pénzbeli jövedelmét leg­
jobban fokozhatja sertéshízla- 
lással és a szákszerű tehén­
tartással, a tej, vaj értékesíté­
sével.

A tartalmas beszámoló után 
sok felszólalás tette rné-g ér­
tékessé az értekezletet. Pintér 
Gyula elvtárs, a Hajdúböször­
ményi Gépállomás igazgatója

arról beszélt, hogy milyen 
nagy veszteséget okoz egyes 
termelőszövetkezeteknek az. 
ha állattenyésztési tervüket 
nem váltják valóra. Példának 
említette a hajdúböszörményi 
Előre Te rmelőszöve tikezeiet, 
ahol 500 ezer forint értékű 
jövedelemtől maradtak el, 
mert az állattenyésztési ter­
vet nem tekintették elsődle­
ges feladatnak. Felvetette a 
felelősség kérdését is, s kije­
lentette, jogosnak tartja, ha az 
ilyen kárt okozó hanyagság 
nemcsak fejesé válással hanem 
komoly megtorlással is járna.

Győrfi István elvtárs, a püs­
pökladányi járási tanács me­
zőgazdasági osztályának veze­
tője arról számolt be, hogy a 
járás területén a sertéshízla- 
íás fokozódik, de hiba volt, 
hogy az irányító szervek a 
járásban inkább a növényápo­
lásra, növénytermesztésre for­
dították a fő figyelmet és 
nem tekintették fokozott 
figyelemmel az állattartást és 
az állattenyésztést. Ezt a -hi­
bát már kiküszöbölik és a ter­
me'/Szövetkezetek jövedelmé­
nek emelése szempontjából

annyira fontos, de a közellá­
tás szempontjából is nagyon 
fontos állattenyésztés fejlesz­
tésére sokkal több gondot for­
dítanak.

Csorvási Ijajos elvtárs. a 
debreceni járás nevében az át- 
teleltetés -kérdésére hívta fel 
a figyelmet, különösen arra, 
hogy a meglévő takarmánnyal 
taíka.ré kosán kell bánni,

Szilágyi Béla, a mezőgazda- 
sági igazgatósíig tervelóadója 
arról beszélt, hogy egyes ter­
melőszövetkezeteknél alacsony 
termésátlagokat akarnak be­
állítani és nem mindenütt 
gondolnál? a helyes növény- 
termelési arány kialakítására. 
Fontos, hogy több kukoricát 
termeljünk, mert ezáltal több 
lesz a hús és a zsír, több lesz 
az a pró jószág is.

Szóvátette, hogy a szarvas- 
marha, ezen belül a tehenek 
létszámánalk emelése fontos 
feladat a megyében. Különö­
sen fontos, hogy a tehenek 
létszámát emeljék, mert je­
lenleg száz holdra csaik há­
rom tehén jut, ez pedig na­
gyon kevés.

A Járműjavító
a második ötéves terv küszöbén

Debrecen legnagyobb üze­
mében. a Járműjavítóban 
már javában folynak- az elő­
készületek az 1956-os év sike­
res megkezdésére. A gazdasá­
gi vezetés a legjobb dolgozók­
kal karöltve, különösen a 
mozdony, kocsi, valamint az 
anyagellátás problémáit ta­
nulmányozta alaposan. A ren­
delkezésre álló munkaerőt és 
gépparkot íigyelem-bevéve az 
üzem 1956. évi terve reális. A 
Járműjavító jövőre 7,5 száza­
lékkal több javítást végez el, 
mint az idén, az önköltség 1.6 
százalékos csökkentése mel­
lett.

Mivel különösen a rugó­
kovács műhelyben még min­
dig alacsony a munka terme­
lékenysége, és sok műveletet 
kézzel végeznek, az 1956. évi 
műszaki és intézkedési terv­
ben fontos helyet foglal el a 
fenti hiányok kiküszöbölése. 
A termelékenység növelésére 
többek között olyan rugóívelő 
gép tervrajzát készítik már, 
amely megfelelő . magasságra 
képezi ki a rugólapokat, így 
a fizikai munka jó részét en­
nél a folyamatnál is sikerül

majd kiküszöbölni. A kézi» 
erővel végzett rugó kötegelés 
is rövidesen megszűnik, mivel 
előreláthatólag már 1956 első 
felében egy új pneumatikus 
rugó-kötegelő satút helyeznek 
üzembe.

Ami a további intézkedése­
ket illeti, a rugóvég levágás, 
hajlítás, lyukasztás, valamint 
a rugóköteg egyengetés gépe­
sítése is napirenden lévő kér­
dés már. Az egyengetés és a 
marás meggyorsítására egy 
korszerűtlen öreg, csavarvágó 
gépet alakítanak át, amely 
szintén jelentősen megkönnyí­
ti a dolgozók munkáját. A 
szállítás korszerűsítésére új 
darupályát szerveznek, hogy 
az anyagmozgatás a megnöve­
kedett feladatok ellenére is 
zavartalan lehessen.

Az üzem jövő évi műszaki 
terve egyébként minden rész­
legnél jelentős változásokat 
eredményez majd. Most a má­
sodik ötéves terv előtt a mű­
szakiak és dolgozók egyönte­
tűen azon szorgoskodnak, hogy 
az átmenet 1955-ről 1956-ra
sikeres és eredményes lehes­
sen.

Még itOOO hold rix&föld sxántatlan
Bedű Zoltán megyei vezető 

mezőgazdász az őszi mélyszán­
tás gyorsítását sürgette felszó­
lalásában.

Ürge Károly eivtárs, a me­
gyei állattenyésztéssel kapcso­
latban arra hívta fel az érte­
kezlet figyelmét, hogy tűrhe­
tetlenül alacsony a tejelési 
átlag, nagyon sók helyen egy- 
egy tehén tejelési átlaga nem 
ad annyit, mint két ikecske 
teljesítménye. Jó példák pe­
dig vannak a megyében, mint 
a püspökladányi Kossuth, vagy 
a földest Petőfi, ahol tíz lite­
ren felül van a fejes! átlag.

Barta Károly eivtárs, a gép­
állomási igazgatóság vezetőié 
a rizstelepek ügyéről szólva 
hangoztatta, hogy még 8 ezer 
hold várja a mélyszántást, s 
ezt a 8 ezer holdat decembci 
31-ig fel kell szántam.

Fülöp Imre elvtárs, a mező- 
gazdasági igazgatóság vezetője 
összefoglaló beszédében han­
goztatta: Döntő feladat az, 
hogy a termel őszövetkeze le­
ket kivétel nélkül a saját lá­
bukra állítsuk a megyében. 
Ne várjanak mindent az ál­
lamtól, saját jó munkájukkal

vessék meg az alapját gazda­
godásuknak. Azt, hogy melyik 
termelőszövetkezet a legjobb, 
nem mindig az dönti el, hogy 
hol legnagyobb az egy mun­
kaegységre kiosztott jövede­
lem. Az a jó termelőszövetke­
zet, az a fejlődőképes, egyre 
nagyobb jövedelmet elérő ter­
melőszövetkezet, ahol érvé­
nyesül az előrelátás, ahol tar- 
talékolnaVc, ahol a beruházá­
súkkal megvetik az alapját a 
még nagyobb jövedelemnek.

A kirakatpolitika káros, 
megtévesztő. Legyen első min­
denütt az állam iránti köte­
lességek teljesítése, rendezzék 
az időszerű tartozásukat, le­
gyen jól ellátva a szociális 
rlap, a tartalékalap és a be- 
•uházási alap. így fejlődik 
csak még jobban, így jutnak 
még több jövedelemihez az el­
következendő években a ter­
melőszövetkezetek.

Ezen az igen hasznos, irány­
mutató értekezleten elhang­
zottakat a járásokban külön 
megtárgyalják a vezetők, hogy 
haladéktalanul érvényes iráni 
tudják a sóronkövetkező fel­
adatok valóra váltásánál

Rekordtermés cukorrépából 
a nádudvari Vörös Csillagban

Csak ha különösen kedve­
zett az időjárás, akkor ter­
meltek ezelőtt száz mázsánál 
több cukorrépát a nádudvari 
határban. A Vörös Csillag 
Termelőszövetkezetben Ka­
csó Sándor kiváló agronómus 
kezdeményezésére nem száz, 
hanem ennél sokkal maga­
sabb átlagtermés elérését vet­
ték tervbe. A tapasztalt agro­
nómus vezetésével és a brigá­
dokban a kommunisták támo­
gatásával éveken ál folyt a 
munka a még magasabb ter­
méseredményekért. Évről- év­
re több munkát fektettek be, s

állandóan emelkedett a ter­
mésátlaguk.

Tavaly ősszel a kijelölt te­
rületre holdanként 200 mázsa 
istállótrágyát és 4 mázsa mű­
trágyát szórtuk. Ezt jó mélyen 
megszántották még akkor. Ta­
vasszal idejében vetettek és 
az egyénekre elosztott terüle­
ten négyszer kapálták meg a 

. répát; A nánudvari Vörös 
Csillag , Termelőszövetkezetben 
ez épben 24Q mázsás volt az 
átlag o száz hold cukorrépa 
földön. Volt olyan 20 holdas 
parcella, ahol csak kevéssel 
maradtak el a 300 mázsa mö­
gött.

A Hazafias Népfront 
a begyűjtés segítéséért

A Hazafias Népfront III. 
kerületi bizottsága a napok­
ban a kerületihez tartozó do ­
gozó parasztok bevonási v 
sikeres ankétot tartott ’ 
ankéten Czirják Ferenc e 
társ, a népfront városi bizott­
ságának titkára ismertette a 
begyűjtés és az állampo’gá i 
kötelezettségek teljesítésén-k 
fontosságát. Hüse Bálint ta- 
nácselnökhelyettes a még hát­
ralékos dolgozó parasztok 
névsorát ismertette a megje­
lentekkel. Hüse elvtárs kérte

a részvevőket, hogy tegye­
lek meg mindent azért hogy 
a kerület tiszta lappal kezd­

esse meg a második ötéves 
'érvét.

Az ankét eredményeként 
Aranyi Sándor és Szabó Gá­
bor dolgozó parasztok már a 
helyszínen megígérték, hogy 
december 31-ig minden hát­
ralékukat teljesítik és ilyen 
értelemben .mozgósítják a 
környéken lakókat is. A kez­
deményezést a részvevők jd 
része szintéin elfogadta.



NÉPLAP

SPORT
Több mint 

a középiskolások
A megyei tanács ég a városi 

te« ács oktatási osztálya szomba­
ton ég vasárnap Debrecenben 
középiskolás torn ásztver senyt
rendezett. A versenyen több, 
mint 130 induló volt g ez külö­
nösen azért • jelentős, mert a ke­
rettagok és minősített versen y- 
aők nem indulhattak. Dicséretes 
a vidéki középiskolák szereplé­
se. Nemcsak azért, mert jó fel- 
készültséget mutattak, hanem 
azért is, mert valamennyi vi­
déki középiskola indított csapa­
tot.

A verseny sarán a vidéki és 
debreceni középiskolák kíi'ön 
értékeléssel versenyezlek. Kész­
tetés eredményeik.

Megyei középiskolák részére. 
(Lányok: Csapat: 1. Berettyóúj­
falu (Nyeste I., Balogh, Szabó, 
Lisztes, Nyeste M.. Zsáuvboki) 
£822.75, 2. Hajdú b őszön mén y i 
gimn. 215, 3. Hajdúböszörményi 
Tanítóképző 213,90. Egyéni: 1.
Ksamboki (Berettyóújfalu) 44,20,

180 induló 
tornászversenyén
2. Fekete (Hajdúböszörményi 
Tko.) 43,15, 3. Szabó (Berettyó­
újfalu) 42.70. Fiúk. Csapat: 1.
Hajdúnánás (Lengyel, Horváth, 
Magyart, Sebestyén, Szabó. Ti­
niári) 221, 2. Hajdúböszörményi 
gimn. 208,2 3. Hajdúszoboszló
198. Egyéni: 1. Szabó (Hajdúm) 
nás) 45,15, 2. Magyar! (Hajdú­
nánás) 44,10, 3. Timári (Hajdú 
nánás) 43,65.

Debreceni középiskolák részé­
re. Lányok. Csapat: 1. Kossuth 
Gimn. (Vida, Hegedűs, K anyása, 
Tlyés, Osvátíh. Debreceni) 
232,40. 2. Építőipari 230,60, 3.
Csokonai 223,05. Egyéni: 1. Él­
tető (Építőipari) 45,80, 2. Debre­
ceni (Kossuth Gimn.) 45,60, 3.
Sajó (Építőipari) 45,30. Fiúk. 
Csapat: 1. Fazekas Gimn. (Mol­
nár, Pataki, Nagy. Fehér, Varró, 
Nemes) 223,05, 2. Csokonai
Gimn. 213,30, 3. Ref. Gimn.
209,30. Egyéni: 1. Molnár (Fa­
zekas Gimn.) 46,15, 2. Szabó 
(Gépipari) 45,75. 3. Fehér -Fa­
zekas) 45,15.

Férfiaknál a D. Dózsa, 
nőknél a D. Bástya áll az élen 
a kézilabda Néplap-kupában

eredmé-Szombaion ég vasárnap bo­
nyolították te a kézilabda Nép­
lap-kupa téli terem bajnokság 
dtödik fordulóját. A fordaió leg­
nagyobb meglepetése a D. Vö­
rös Meteor férficsap-atán ak ve­
resége a lelkesen és jó taktiká­
vá! játszó D. Postaigazgatóság! 
Török wH együttesé tők Aa eddigi 
fordulók uitán aa I. osztálynak 
Icözt: a férfiaknál a D. Dózsa, a 
nők közt a D Bztetya áU aa el­
ső helyen.

Szombat-vasárnapi 
nyék.

Férfiak. I. osztály: D. Dózsa 
D. Közlekedési Törekvés 26:10, 
D. Törekvőé— D. Vasas 18:14, D. 
Traktor—Nyíregyházi Traktor
20:15, D. Törekvés—Ny. Traktor 
22:10, D. Poétáigazgatósági Tö­
rekvés—D. Vörös Meteor 18:12.

Nők. I. osztály: D. Törekvés— 
D. Vörös Meteor 11:2. Nyíregy­
házi Traktor—Bútorgyár * 10:5, 
D. Bástya—Ny. Traktor 23:4, D. 
Dózsa—Vörös Lobogó 9:0.

A KUPA ÁLLASA
Fér fia*

4. Dózsa
1.
5

osztály 
4 1 - 110: 6:2 9

Nők 1,
i. Bástya

osztály
5 5 — — 98:12 10

8. Járm. Tör. 6 4 - 2 93: 77 8 2. Törekvés 4 4 — — 52:10 8
3. V. Meteor 5 4 - 1 94: 80 8 3. Dózsa 5 4 - 1 58:28 8
4. Haladás 4 3- 1 82: 73 6 4. Kinizsi 5 3 - 2 49:26 6
5. Vasas S 3 1 2 91: 79 5 5. Ny. Traktor 6 3 - 3 38:59 G
6. Postáig. T0fj 5 2 - 3 72: 73 4 6. V. Meteor 5 2 - 3 32:47 4
7. Ny. Bástya 4 2 - 2 50: 58 4 7. Bútorgyár 5 1 ~ 4 22:53 2
8. Traktor 5 2 ~ 3 71: 84 4 8. Nyirb. FSK 4 1 - 3 20:49 2 1
a Közi. Tor. 5 1 - 4 65: 87 2 9. Szikra 4 1 - 3 18:51 21

*0. Ny. Traktor 6 — 6 93:148 0 10. V. Lobogó 5 - - 5 6:58 öj

«EGYEDIK HELYEN VÉGZETT 
A D. HONVÉD AZ 
OSZTÁLYOZÓBAN

A labdarúgó NB II-be jutásért 
gtolyt csztályoKódc befejeződitek. 
TA D. Honvéd mái1 aa elmui-t hé­
ten lejátszotta utolsó fnérvőxé- 
E3éfí. A vasárnapi forduló utón 
Dtiahakuk a. végső sarrend — a 
D. Honvéd a 4. hét yen végzett. 
Ered mén yek.

KHsvárdar Vaaae—VL SORT EX
8:2 (1:1). Debreceniben, mint­
egy 600 főnyi közönség előtt le­
játszott alacsony színvonalú
qnérkózée. Nagybátonyi Bányász 
-~Egri Bástya 1:1 (0:0). Mis­
kolci Dózsa—Bük ka Íjai Bányász 
3:0 (2:0).

Aa oeatóíyoaó*: lejátszása
totón 1056-teKi e Zalaegerszegi 
Dózsa, Saflore Gázmüvek, Nagy- 
bálon yi Bányász ée a Szolnoki 
Törekvés — mint csoportgyőzte­
sek: — togosuStofc aa NB II-ben 
eaerepelüL

L Nagybátony 6 6 1 — 10: 9 II
8. Misk. Dózsa 6 4 I 119: 9 9
9. Egri Bástya 6 3 2 1 (2:10 8
4- Debr. Honvéd 6 3 — 3 9: 8 6 
6. Bükk»Íjai B. 6 3 - 3 9:10 ti
6. Kisvárda: V. 6 1-5 8:19 2
t. SORTEX 6------6 4:15 -

AUSZTRÁLIÁBA KÜLDTÉK A 
„VILAGREKORDEREK” CÍMŰ 

FILMET
A' tel-ecrleg Ausztrál iában vor- 

eenyaö magyar futók iránt olyan 
nagy az érdeklődés, hogy a Ma­
gyar Híradó- és Dokumentum 
Filmgyár !""«árosról. Táboriról és 
Róaéu'vö. készített „Viliág-
•ekorder-e-:;'”' című filmjét el- 
iDÜkh-j ' Molbournebe.

SAKKVERSENY A 
HORTOBÁGYON

Hortobágyon, az Ohati Trak 
tor Sportkör megrendezte 
Métán és Ohaton a sportkör 
házibajnokságát. Az első hor­
tobágyi „sakkbajnokság’* al­
kalmával Mátán 12, Ohaton 
pedig 13 induló volt. A két 
üzemegysében lebonyolított 
versenyen az alábbi eredmény 
alakult ki. Mátán: 1. Győr- 
ff József 9 pont, 2. Újhelyi 
Imre 8.5, 3. Tóth József 8,5, 
4. Szatmári József 8,5. Igen 
jól szerepelt a 14 éves Bariba 
János, aki 7,5 ponttal az 
ötödik helyen végzett. Oha­
ton: 1—2. Mucza József és 
Szilágyi Sándor 10,5—10,5, 3. 
Molnár Mihály 10. A sportköri 
döntőbe az üzemegységek 
legjobb helyezettjei kerültek 
és az elmúlt napokban az 
ohati kultúrotthonban ünnepé­
lyes keretek között megkezdő- 
dőtt a küzdelem. A megnyitó 
után Réti Antal ésSzi- 
gethy Albert I. osztályú 
debreceni sakkozók szimultánt 
tartottak 30 fővel. A hortobá­
gyi sakkélet kialakításában 
Suri János sportköri el­
nök tevékenyen vette ki ré­
szét.

NÉPLAP
A Magvar Dolgozók Pártja Hajdü- 
Bihar megyei Bizottságának lapja 
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. 

Felelős kiadó:
Ae MDP Hajdú-Bihar megyei 

párt-végreliajtóbizottsága. 
Szerkesztőség:

Debrecen, Tóthfalusl tér fO, 
Szabadság Lapnyomda, Debrecen

tftoádó 680-1100 Ft-lq, bé­
bi, leányka ás bakfis flanell- 
rjha 52 — 160 Ft-lg, női 
wled kabát 610 Fl-től, női 
naqasszárú cipő 300 Ft, 
fiú száras cipő 118 és 121 
Ft, térsas játékok 16—31 
Ft-lq, szerszámkészlet 14,30 
Ft, doboló mackó 31,50 Ft. 
felhúzható dömper autó 51 
Ft. dia filmvetítő 150 Ft, ba­
bák 20-tól US forintig.

Nagy válaszfékbana

földműves-
szövetkezeti
boltokban

EGY-EGY GYŐZELEM 
EGY-EGY VERESÉG

A D. Bástya és a D. Vörös 
Meteor Nemzeti Bank női a-sz-ta- 
H'ten-iSa együttese szombaton ég 
vasárnap Debreceniben játszott 
országos bajnoki méirkőzéet. 
Mindkét debreceni csapat 50 
százalékos eredményt ért el, 
egy-egy győzelmet szerzett, il­
letve egy-egy vereséget szenve­
dett. Eredmények.

D. Vörös Meteor Nemzeti 
Bank —Bp. Szikra 11:7. V.:
Pen ez és Török. A Meteor győ­
zelmeit Szabad ka iné, Kertésztié 
(3—3), Vassn-é (2), Kovácsáé, a 
Szabadkai né, Kerté szné pár és 
Vassné, Kovácsné pár szerezték.

D. Bástya —Bp. Szikra 11:0. 
V.: Gyöngyösei és Pen ez. A győ­
zelmeket Horval, Kormosáé 
Czakóné, Raicsnó (2—2), a Hor­
vai, Kormosné pár (2) és a Ra- 
icsné, Czakóné pár aratták.

Bp. Spartakusz —D. Vörös Me­
teor Nemzeti Bank 11:5. V.: Fel­
kai és Czakó. A debreceniek 
S zabadkoi né, Vasen é, K ea* lészi í é, 
a Szabad-kainé, Kertésanó pár 
és a Vassné, Kovácsné pár ré­
vén szerezték győzelmeiket.

Bp. Spartakusz —D. Bástya 
V.: Kovács és Péterffy. A 

Bástya egyetlen győzelmét a 
Horval, Korniosnó pár szerezte. 

BIRKOZOHIREK 
Debrecenben vasárnap a terü­

leti birkozócsapatbajnoksáxj so­
rán fordulót rendeztek. A O. 
Törekvés II. ás a Diósgyőri Va­
sas együttese jelent! meg, az 
Egri Vasas távol maradt a küz­
delemtől, Eredmény: D. Törek­
vés 11.—Diósgyőri Vasas 4:4. A 
debreceniek győzelmeit Gyiiró, 
Kolozsvári, Antal és Kovács sze­
rezte.

A debreceni ipari tanulók 
szombat csta 8:2 arányijain le­
győzték a D. Közlekedési Tö­
rekvés együttesét. Az ipari ta­
nulók győzelmeit Kiss A„ Csá­
ki. Kiss J., Pengő, Oláh, Gás­
pár, Tóth, Széliéi szerezte.

Budapesten vasárnap az OB 
csapatbajnokság során a D. 
Törekvés birkózó együttesének 
két mérkőzést kellett volna vív­
nia. A debreceniek nem Jelentek 
meg a mérkőzéseken — több 
versenyzőjük sérült volt,

Ä D. TATAROZÓ KIVERTE A 
D, HONVÉDŐT A NÉPKÖZTÁR­

SASÁGI KUPÁBÓL
Vasárnap délelőtt játszották 1>© 

a T>. Tatarozó-~-D. Honvéd lab­
darúgó Népköztársasági Kupa- 
mérkőzést. A találkozó váratlan 
erdményt hozott, a Tatarozó lel 
kies gárdája kiverte a D. Hon­
védőt a kupa további küzdelmei­
ből.

A mérkőzésen a Tatarozó sze­
rezi o meg a vezetést, majd a 
Honvéd lőtt három gölt. 3:1-es 
Honvéd vezetéssel kezdődött a 
második félidő. A Tatarozó eb­
ben a játékrészben nemcsak ki­
egyenlített, hanem 11-ősből a 
vezetést is megszerezte ég a 
Honvéd csak a mérkőzés befeje­
zése előtt három perccel tudott 
kiegyenlítőnk A 4:4 arányban 
végződött mérkőzés gól lövői: 
Gerö, Veres. Rutitner, Hevesi 
(11-esből), illetve Pi-ó (3) 6s Lip­
csei. Tetom-tetbel arra, hogy a 
Honvéd volt a pálya-választó — 
dömtetlen eredmény lévén — a 
D. Tatarozó együttese jutott to­
vább.

NAGYLÉTÁN JÓL SIKERÜLT 
ASZTALITENISZ-VERSENYT 

RENDEZTEK
Nagyiétán, a napokban MI. 

osztályú és ifjúsági minősítő 
asztal i tenisz-verse n y-t bonyo Lí-
tottak le. A versenyen népes 
mezőnyök indultaik és színvona­
las, szép mérkőzéseket láthattak 
a megjelentek. A gördülékenyen 
megrendezett asztalitenisz ver­
senyen az alábbi eredmények 
születtek.

Férfi egyéni: 1. Fazekas (Haj­
dúnánás), 2. Muraköz! (Hajdúná­
nás), 3; Domokos (Hajdúszobosz­
ló). Férfi egyéni, ifjúsági: 1. Koz­
ma (Hajdúszoboszló), 2. Hajdú 
(Hajdúnánás), 3. Pécsi (D. Bás­
tya). Női egyéni: 1. Nagy (Nagy­
ié ta), 2. Boka (Berettyóújfalu), 
3. Beke (Nagyiéta). Női egyéni, 
ifjúsági: 1. Aszalós (Berettyóúj- 
fálu), ^ 2. Virág (Hajdúnánás).
Ferfipáros: 1. Fazekas, Muraköz! 
(Hajdúnánás) pár, 2. Balogh, 
Ináncsi (Berettyóújfalu) pár. 
Ferfipáros, Ifjúsági: l. Kozma
(Hajdúszoboszló), Hajdú (Hajdú­
nánás) pár, 2. Pécsi, Szabó (D. 
Bástya) pár. Női páros: 1. Nagy, 
Beke (Nagyiéba) pár, 2. Boka, 
Aszalós (Berettyón fal u) pár. Ve­
gyespáros, felnőtt: 1. Domokos 
(Hajdúszoboszló), Nagy (Nagyié­
ta) pár. 2. Muraköz! (Hajdúná­
nás), Beke (.Nagy!éta) pár. Ve- 
gyespáros, ifjúsági: 1. Kozma
(Hajdúszoboszló), Aszalós (Be­
rettyóújfalu) pár. 2. Hajdú. VI- 
i'iig (Hajdúnánás) pár.

HAJDÚNÁNÁSI FIATALOK TÉLI 
TÁBOROZÁSA

A hajdúnánási fiatalok helye- 
sen -használják ki a téli iskolai 
szünidőt, téli táborozásra men­
nek. Tizenkét DISZ fiatal ég hu­
szonnyolc úttörő utazik közele- 
aen folk {banyára. A téli tábor o- 
zast sportvereenyekkej ig ösz- 
szekötik és január 2-án az úttö- 
rok es középiskolások részére 
teli háromtu'sa versenyt rendez- 
neik — eiíf ufó, lesik ló és sporfc- 
"0V(? számokban mérik össze 
erejüket a fiatalok. A három-tu- 
»a vei -sen y számaiban nemcsak a 
na na,sí, hanem más községekből 
1 el ki banyán táborozó fiatalok is 
reszt vesznek^

K5S so., raw

hírek
wH'MiMimiee

Vidéki «almaink az évi terv teljesítéséért
Debrecen üzemei és ipar- 

vállalatai mellett vidéki mal­
maink is derekasan küzdenek 
az évi terv határidő előtti 
teljesítéséért. Legújabban a 
hajdúböszörményi és a bal­
mazújvárosi műmalom dol­
gozói tettek eleget becsületbe­
li kötelezettségüknek. A haj­
dúböszörményiek különösen 
az utóbbi két hónapban vé­
geztek eredményes munkát, 
így már novemberben pon­
tot tettek az 1955-ös év vé­
gére.

A balmazújvárosi műma­
lomban elsősorban a műszaki 
vezetők fáradhatatlan és ál­
landó segítségnyújtása ala­
pozta meg a sikert. Az a

tény, hogy a tervot „
dolgozói határidő előtt “^"2 
héttel teljesítették, annál 
figyelemreméltóbb ' 18
a második negvedévh-m^ 
malom csak 55 " százaiul a 
átlagteljesítményt ért eí 
dolgozok azonban ennek „iA 
-o sem csüggedtek el vezettebbé tették a L,, 
folyamatot, kiszélesítették^ 
szocialista munkaversen, 
amelynek eredménye S 
mar szó is volt róla, nem ^ 
radt el. a malom 'nevemé 
20-ika óta már 1956. évi i„r! 
ven szorgoskodik, sg, T* 
minden jól megy, a dolgozók december 31-ig a januári ^ 
vet is teljesítik. r

Kövid siiorihírek

TOTOEREDMÉNYEK
A 12 találatod szieivóny: í s? 3. 

I 2 1 ll 1 x 1 3 1.
12 teilál-aitos szelvénye 60 pá- 

1 yázótnalc van, nyereméi í yös&vjop 
egyenként 8333,75 formt -11 fa- 
1 ál at os szelvénye 984 pályázónak 
voir, nyeremény összeg egyen­
ként 588,75 Ft. 10 talál.a Los szel­
vények száma 7640, nyeremény- 
összeg egyenként kib. 87.50 Ft".

A sportfogadási osztály 
vidéki kirendeltségeinek nyitva­
tartási ideje csak ennyiben vál­
tozik, hogy azok a kirondeMsé- 
gek, amelyek eddig szombat in­
ként 19 óra után is nyibvat irtat­
tak, e héten szumbítt osta 19 
órakoí* zárnak.

Az 52. heti tat ősziéi vény ed tzze- 
rcplő mérközéBiedí közül négyet 
hétfőn játezamak' le, ezért 
6-aeivényiek kiérbékoléso csak 
hétfőn este, a nyeremények köz­
lésére pedig csak kedden reg­
gel kerül sor.

Olaszország-Német Szövet- 
segi Köztársaság 2:1 (1:0) a
ho'ÍSi , ..0,im,Piai stadion ban 
80 000 néző előtt lefolyt találko­
zón aa olaszok megismételt ,k a 
Stuttgartban tavasszal elért 
á:]-es győzelmüket. A viliágba), 
nokisag óta eaen a találkozón a 
nyugatnémet válogatott hetedik 
vereségét szenvedte el. — 4
“• Törekvés december 27-én «
Járműjavító kuiiitúrbarmébcn 
tartja sportkori vezetőségválasz- 

— Nemzetközt 
labdarugó-mérkőzések: Bo, Vö­
rös I.obogó—Grenoble 6:1 cse­
peli Vasas—Spartak Trnavá ] :1 
- Fr.tsche, aa NDK meíiú-SBőiá 
1:09 p-re javította aa általa 
1:09^3 p-oel tartott 100 m-ee 
nie 11 u szaa viJ agcsúcsát»

1955
December
20
KEDD

1865-ben meg 
alakult a Nemzeti 
Torna Egyesület 
Magyarországon.

1905-ben általá­
nos politikai
sztrájk kezdődött 
Moszkvában.

1805-ben szüle­
tett Thomas
Graham angol 
vegyész.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhős 
idő, sók helyen köd. Elsősorban 
>a déli megyékben eső, havas- 
eső. Méreékei't seél. Aa éjszakai 
lehűlés főleg az ésnaMoeteti me­
gyékben fokozódik. A nappali 
hőmérséklet alig változik. Leg­
magasabb nappali hőmérséklet 
kedden 2—5 fok kSaött. A fűtés 
alapjául szolgáló várható kö- 
zéphömés'sélktet o — 4 tok 
között.

HÉTFŐN BSBRiBCBitBEN a iiö- 
mérsókileti maximum 5,6, a reg­
geli minimum 3.5 föle volt. Ta­
laj mentén 3,1 fokot mértek, 
csapadék nem volt, A Nap 1 
órán át sütött

BESZÁMOLÓK: Jte délután 6 
órakor Frank Pál városi és Győ­
ri Lajosné kerületi tanácstag a»

ÍMSZT központi kultürtermóbén. 
Nagy István városi tanácstag a 
Fürst Sándor utcai iskolában 6 
órakor tanácstagi beszámolót 
tart.

Keserű Róza II. kerü’etl ra. 
nácstag délelőtt 12-től 2-ig foga­
dóórát tart a Min lka telepén.

A GÉPIPARI, valamint a Köz­
lekedés és Kőziekedésépítós Tu- 
dományos Bgyesütet debreceni 
csoportja ma délután 6 órai kez­
dettel „Debrecen város közleke­
déséről” címmel q METliSZ 
Arany János utca 1 Kiárp előtti 
helyiségében enkétot rendez Az 
enikétra_ minden érdiaküklvt szí- 
vesén lát a rendezőség.

* arthirek
FÁRTOKTATÁS HÁZA HÍREI 
Ma délután fél 6-kor „Aa új

giaadax^ágpoilltika néhány kérdé­
se 1921 — 25-ös idösaakiban" 
címmel előadás lesa azs SZKP II. 
propagandistái ás hallgiatój pé* 
ezéro, a Pártoktatás. Háaa 4-ea 
6-Kobajában. Tartja: Nagy Tihor- 
no, a MBI tagja.
,-.f?'erdän d='h*Sn fél 6-kor A
KMP harca az 1929—30-ös idő­
szakban" címmel előadás lesz 
az IVIDP története II. évfolyam 
propagandistái és hallgatói ré­
szére a Pártoktatás Háza 4-eu 
^ Tartja.' Varga Ernő,
a MIDI ta.g-jia.

Értesítjük t. ügyfeleinket, 
hogy deceinber hó 30-án 
e-s 31-én leltározás miatt 

az

árokiadás szünete!
Debreceni Cementáru- 

ipari Vállalat

MOZI MŰSOR
. v *6-fél 4, 6 és negyed 9 óra. 
kor: Tiltott sorelem. Csak 16 
öv>ou felübeknokl - BÉKE: dél­
előtt fél 110, fél 12 és fél 2 óra­
kor: Légből kapott aenekűir. 
Del után fél 4, 6 éa negyed 9 
órakor: Légből kapott aenekar, 
—- METEOR; fél 3, 5 éö négyed 
8 órakor: Tiltott szsrelem. csak 
16 övén ieiüüekinek! — IFJÚSÁ­
GI: háromnegyed 4. 6 éa 8 óra­
kor: Hintónjárő saorolom.

Dózsa Vándor I. Bánk: Világ­
bajnok. — Dózsa Vándor II. üu- 
gyori Tsz: Gázolás. uőasa
Vándor IH. Konyári Sóstó: lín 
éa a nagyapám.

Népnevelő-tnozSc műsora:
Állami Szanatórium: Fiuk, Iti- 

nyok, kutyák. — Saofjiálts’ott­
hon: Ed Martin, a pincérfitS. — 
Állami Ménitelep: Róma nyílt 
város. Ceaik 16 éven felülieknek! 
—- Postás Kultúrotthon: A nagy 
kísértés. — Józsaf Attila telep: 
Világbajnok. - Csapókért II.: 
Fiuk. lányok, kutyák. MÁV
Műhely telepi Iskola: Fiúk lá­
nyok. kutyák.

Szovjet tengerésze) segítette) 
egy magyar 

motoros-vonfatóhajén
Xovcmcszíjs^ a sz

Duna~tengerhajáz-h gäzäJ 
nyolc uszályt vontaivá Ma, 
gyarorszáffról hazvfclé tar* 
tolt. Román vizekén Giur* 
giu aiatt a hajó személyzete 
veszjeléket iMUoit.

A vészieteket tt Baja nevű 
■magyar viatoroshajó adta le 
amely a látási viszonyoluit 
megnehezítő erős hóesés 
miau elvesztette a tájékozó* 
dúst és a fele hajótesttel 
ternyra futott. J. o. Zsuir- 
a Novosszijszk kapitánya h* 
horgonyoztam az uszálya* 
kát és a gőzössel a magyar 
hajó segítségére sietett. .4 
szovjet hajó legénysége há*> 
rom, és fél órás önfeláldozó 
munkával íevontatta. a Bs,-i 
■jót a. zátonyról.

A. magyar motoroshajó 
legénysége tköszöneiet man* 
dott a szovjet barátoknak.

A JAKMÜJAVUro VAUAVAT 
MNDSZ szierveze-ta éa a D. Tr- 
rokvéfl Baráti Köre aa elmu't 
hét szombatján közös müsoroj 
elő«3d.ásr. és vacsorát ren-lcoo ; 
aa Ü23e*irj kultúrotthonábiin. A 
rend-ezfvén yen azs ü zem do1 gotői 
szép saáimmal vettek részit.

színházi műsor
Ma ég f»»rdáa 7-kor Traviato. 

Csütörtökön és pénteken 7-koz- 
Nem éJihetok nuu^sikoszió né'i 
kül. Saomha-ton 3-kor Ceipk-uó« 
ZtSiika, Vasárnap 11-kor Csipke» 
róasiks, 3-kor éa 7-kor. hétfőn 
7-kor Nem élhetek muzsikásai) 
nélkül.

Munkásokat keresnek
VIZSGÁZOTT normást aacm-nal 

felvesz T-erményforgalmi Válla­
lat, személyzeti osatály.

KÁDÁRME2STERT az-o.aneli Lev 
lépésre felveszünk. Értékesiíd 
Saövel’keaet Közipont, Da-brocon, 
Bélce útja 13.

DEBRECENT Dohánygyár vi*» 
lanyiszcreiö saaikniunk;iűt azon-i 
nal felveba.

ANYAGMOZGATÓT folvesa a 
Viltarnosipűi-i KTSZ, Rákó:a \i.

NAGY gyakorlattal rendelkezi 
löépesított könyvelőket vidéki 

f öldimü vessző vet Keze lei níc.n ez 
azocmal felveszünk. Jelontkazí.--: 
Fö Id muveesaö vetkezőt Jár i
Központja Debrecen, Pásti u. 2

3 P R 6 bírd
TÁSKA ÍRÓ GÉP kifogás- 

talán állapotban olcsón el­
adó, Súgván Bntdra u. 4. 
II. 3.

ELADú Slniger női var­
rógép, Hajnal utcai bér- 
ház, B. lépcső, 7. ajtó.

CSERÉPKÁLYHA, kö­
zépmagas méret, szét­
szedve eladó. Honvéd u.

BÚTOROZOTT szolba két 
féri imáik ágyneművel ki­
adó, Csap u. 33.

EGY henoser eladó. Az 
érdeklődő aradi rőt leé­
rem eljönni. Vígkedvű Mi­
hály u. 22.

KORNVALD kereszte­
zett koca, samottos kály­
ha, kútszJvattyúk, kút- 
csövek eladók. Kar 24.

Jó minőségű kétszemé­
lyes új eezlon olcsón el­
adó, Pacsirta u. 13.

160—180 kilós príma 
zsírsertés eladó. Klapk-a

KÜLöNB-EJÁRATU bú­
torozott szoba ágy lemű 
nélkül két férfinak kiadó, 
Simányi út 2.

NAGY karácsonyi fut- 
balLalbda, olcsó plasztik és 
bőr női táska vásárt ren­
dezünk, Debreceni Szíj­
gyártó. Bőröndög és Kö­
télgyártó KTSZ, Vörös 
Hadsereg _ útja 52 szám 
alatt lévő azaküzletümk- 
ben.

FEUER bőröndös Csap 
u. 56. Retlfcült, pénztár­
cát készít, javít, alakít.

CONTINENTAL. majd 
új táskaírógép el 

adc>, Kölcsey u. 24.
EGY darab 24-és ke­

rékpár eladó. Kút u. 4

GUMICSIZMA, krepptalpu 
cipő, zlppzár javítás, 
nylonkabát forrasztás 
Csapó u. 14. Orosznál.

RBKAMIÉ, 5©zl on el-
és megi-eindelmetö, 

Batthyány u. 7.. udvar-

BBRKSIRI jorlcsirivel 
keresztezett választott
malacok eladók, Jósika u.

ELADÓ egy szép frame la 
baba, 41-eg korcsotyacipö 
korcsoly aval ég egy ba­
baál lóka, Hatvan u. 55.

SERTÉSVÁGÁST válla­
lok, Benes hemteg. Török 
Bálint 2.

MÉLY gyermekkocsi el­
adó, Széchenyi u. 60

VARÁZSSZEMES stan­
dard rádió olcsón eladó 
Vígkedvű Mihály 34. Ilii! 
ajtó.

PIGNICZKI ISTVÁN órás­
műhelye, Csapó utca 
29 szám alatt.

^Tkj?l^rTmaT<ovéj^,,Ter^
tés eladó, Honvéd u. 3.

KIVÁLÓ minőségű bor 
kapható, Rákóczi 11. Er- 
dőbémyei borpimce.

BEKÖLTÖZHEl'Ő ház 
eladó. Török Bálint u. 25.

FEHÉR sportkocsi eladó 
RaO-covszki 15.

ELADÓ sötét háló. kony­
habútor. hencser. 50—100 
literes boroahordó, Ceap 
u. 50.

KEDVES karácsonyi 
aj ám dók, egy beszédre ta­
nítható törpepapagály, Pa
csirta 15.

DANIKA Sándor Deb­
recen, Kiishegyesl út 12 
sa. alatti lakos 2 darab 17 
hónapos szőke koca jár- 
latát elhagyta. Megsemmi­
sítem, Purgainé.

ELADÓ családi ház 300 
négyszögöl telekkel sür­
gősen. Beköltözhető, Ho­
mokikért. Berta u. 3.

ELADÓ egy keményfa 
háló-bútor és egy kombi­
nál tszetkrény, Botorad u.

KOVÁCS Bertalan Bánik 
112 sa. alatti lak-os egy 
darab 8 éves tehenének 
járlata elveszett. Meg­
semmisítem, Romhányi,

BOR saját termésű, leg­
jobb minőségű eladó 
Ruyber 82.

150 kilós sertés eladó,
Busi 20.

JÓSZÁGTARTASOS nagy 
szoba, fáskamarts laká­
som elcserélem szoba 
konyháéért. Ugyanott vi- 
lágvevő Standard varázs- 
szemes eladó, Bötvfle utca 
33. Míktá,

PÉNTEK délután elve­
szett egy feSoete berlcairi 
koca-malac. Megtalálóját 
jntalmazöm. Nagy Mihály 
né. Csónak u. 1. Boldog 
kert. 6

KÉT oia,(feetésű kép 
női félcipő 36-os. férfi té- 
hkabát eladó. Mé'ő.jez tér

IpfADó szép bútorozott 
wsoba két személv^iek 
Dimitrov 20.. leghátöl.

EGY ajtó és toknak va­
ló deszka eladó. Alvinczi 
tér 18.

EX5Y bejárónőt esetleg 
bentlakássat felveszek 
Szabó Kállmám u. 26.
. ELADÓK: Doxa karóra, 
féayképezőgép. írógép 
gázkályha, rádió, vöröst 
réz fürdőkályha. Könyök 
utca 6.

ÖSSZEKÖTŐ magyar 
perzsa, márkás #estmeny 
eladó. Vörös Hadsereg út­
ja 10. I. 2.

BEJÁRÓNŐT aaonnal fel. 
veszünk. Daraiboe u. 10 
I. ajtó.

BLAD« Töhötöm utca 
5 számú családi ház 620 
négyszögöl termő gyü- 
n-Sú?05®61- Érdukiödnl 
Bethlen u. 63.

Hirdessen
« Néplap-fiam

KÉT döíiab 130—150 ki4
Ióa hízott sertés eladó, 
Vígkedvű Mlhá'y u. 57.

ÉGY fél hálószoba 
többféle bútordarabok el­
adók. Arany János u. K 
I. em.

MOTORKERÉKPÁROK 
kerékpárok, villámod
motorok Lekeresd)éeét. vil­
lamos háztartási cikkeik 
javítását, villamos világí­
tási és erőátviteli benen-t 
dezések készítését gyor-i 
ßan és szakszerűen vá'laP 
ja a Villám ősi pari Szö­
vetkezőt, Rákóczi 12. Ali. 

FELKÉRTÜK mind azokat 
J egyéneket, ak'k f. év 

július 1 előtti időkben a 
Kossuth u. 6 szám alatt 
a bőröndös javító üzletbe 
rétik ülőket és pé^z/tárcát 
hoztak, vagy adtak javí^ 
tás végett, 8 napon belül 
feltétlenül vigyék el, mert 
ellenkező esetben azokat 
a vonatkozó rendelete'k 
alapján értékesíteni fog­
juk. Háziijmri Szövetkezei.

EZÜST étkészlet so’inge- 
n-i pengékkel elka'mi áron 
eladó, Vörös Hadsereg 
útja 61. II. em. 10.

250-es Delux Csepo'« 
nagyű'éses. 4000 km-t ?u4 
totit, eladó. 13 ezerért« 
Damjanich 27.

FOLYÓ hó 14-én eU(ó> 
borolt világos színű nős­
tény farkaskutyám. FyorrW 
ravezetöje 100 forint ju^ 
tatomban részesül, GaW 
góczy, Lenin park 1.

XII. ÉVFOLY/
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Ma. ezen a íélbl 
béri napon a vitái 
száz és százmi lit J 
nagy hálával és 
ra a férfiúra, aki 
tómer,tere — a n| 
legtöbbet tett az 
fogságáért, a bú fel

-Hetvenhat évvel 
meg a napvilágotj 
városkában Joszí 
novics Sztálin, s i% 
Városból indult 
úton. amelyiken 
panva, töretlen fcfl 
rattal harcolt az < 
Hóinak igazáért, 
tövisekkel tűzdelt ] 
De ez a nagyszerű 
ember nem állt mi 
sem fordult, mert! 
előtt a célt. Szerel 
amelynek keservei 
gyermekkoré,ban 
amely számára ti 
élet biztosításán

Sztálin elvtárs 
munkában eltöltőt 
alatt gyakran forq 
tétlenül egyszerű, [ 
valk.kal a d.olgoz\ 
megmagyarázta 
zetközi helyzet, 
»ott harc, az új 
kérdéseit, mert, n?| 
zott a dolgozó 
erejében, be.orsaj 
fásában, józan ítil

Lenin és Sztálin 
rótt össze a uil 
legnagyobb fordú 
nyomottak és Ida 
évezredes szojgatj 
nek legdicsőbb 
Nagy Októberi 
vadalom. E forrt 
mével a világ égi 
új állam, a Szovjl 
tett. Mennyi hl 
akarat, fáradha 
munkában, tantitM 
meg ez új szocí 
születését! Ebbel 
munkában Sztálii 
nin elvtárs oldalt! 
társ legközelebbi [ 
ként munkálkodni 
szocialista állami 
Lenin és Sztálin \ 
győzelem fegyver. 
Unió Kommurul 
amelynek vezetési

fi Hajdúsági
. Nag, győzőié 

gyárban. Az éliizl 
kollektívája ez ti 
tett. 1

A Hajdúsági I 
falták éves terx ü[ 
után 4 órakor, a 1 
évi teljes termeli 
dolgozói az év ha 
Penicillint adnak]


